



## 嘉南科大職安週 月底開跑

【記者陳正言仁德報導】嘉南藥理科技大學常年性活動—「2009年職安週」，將自30日起至12月4日止，在校盛大展開，今年並由職業安全衛生系暨產業安全衛生與防災研究所合辦，推出靜態學術活動與動態表演等系列。

嘉南科大職業安全衛生系表示，2009年職安週活動，於30日中午11時50分假該校大禮堂前廣場揭開活動序幕。希望透過此一系列活動以宣揚職業安全衛生人員的精神與宣導職安意識，增進職安系同學了解職安領域的應用與未來發展，並向全校師生提供職安領域的相關常識。

靜態的學術活動包括：實驗室化學物品洩漏處理（演講與示範）；墜落災害防止（演講及示範）；家庭及工廠用LPG消費性設備安全（演

講）及就業輔導等。

為配合職安週活動，該系特別與中華民國危機管理學會共同舉辦2009年危機管理學術研討會，於12月4日假該校國際會議廳舉行。

職安週同時舉行職安相關儀器及大型設備展覽，包括衝床模擬實驗桌、安全閘實驗模組、光柵與互鎖式拉門、紅外線熱像儀、超音波洩漏儀、心律變異度、工業內視鏡和腦波量測儀等。其他展示有台南市消防局支援的濃煙逃生、緩降機逃生訓練與防災宣導車；川甫工程行提供施工架展示配合墜落災害防止應用；還有由三燕兄弟能源股份有限公司特別提供液化石油氣（LPG）相關設備（如槽體模型），讓學生實際近距離瞭解槽體結構。濃煙逃生訓練能讓學生實際體驗火場的濃煙情境，了解火場的危險；防災宣導車提供消防常識介紹與影片觀賞、避難器具操作與體驗。

類別

資料來源  
刊載日期

中華民國

日報

98年

第

11

月

15

27

日

版

主題：【活動綜匯】嘉南藥理科技大學重視勞工職業安全教育11月30日起舉辦「2009年職安週」

活動

日期：2009/11/28

## 悠遊台灣



【台南訊】嘉南藥理科技大學職業安全衛生系暨職業安全衛生與防災研究所將自11月30日至12月4日舉行「2009年職安週」活動，並於11月30日中午11時50分假禮堂假座舉行開幕典禮，活動目的主要是提高職業安全衛生人員的精神與宣導職安意識，並增進職安系同學了解職安領域的應用與未來發展，同時向全體師生提供職業領域的相關常識。

聯誼的學術活動包括(1)實驗室化學物品改測處理(演講與示範)；(2)墜落災害防止(演講及示範)；(3)室溫及工廠用LPG油氣生貯藏安全(演講)及(4)就業輔導等演講。講員分別由凌福興興業有限公司(職稱 3M)專家；正堂工業安全衛生股份有限公司黃誠勳總經理；三鼎尼龍龍澤股份有限公司副代理經理和優泰藥材校友光洋科技公司藥品逸管部副主任講員，演講內容非常實際，精彩可期。

為配合職安週活動，該系特別與「中華民國危機管理學會」共同舉辦2009年危機管理學術研討會，並於12月4日假該校國際會議廳舉行。學術研討會就提升國內危機預防、危機處理、危機復原學術研究及實務技術為出發，藉以深入推廣公共安全、工業安全、資訊安全、運輸安全、企業危機、國家安全及其他領域危機管理理念。

職安週將同時舉行職業安全相關儀器及大型設備展覽，包括樹木機械實驗室、安全與實驗模組、光學與放射式拉門、紅外線熱像儀、超音波測厚儀、心理變異器、工業內視鏡和靜音風扇等。其他還有台南市消防局支援的濃煙逃生、液態機逃生訓練與防災宣導車；川南工程行提供勞工架設系暨合盛落架書防止應用；還有由三燕尼龍龍澤股份有限公司特別提供液化石油氣(LPG)相關設備(如槽體模型)。讓學生實際近距離瞭解槽體結構。濃煙逃生訓練並讓學生實際體驗火劫的濃煙情境，了解火劫的危言；防災宣導車提供的防霧鏡介紹與影片觀賞，讓師生親身體驗。

其他動態活動包括趣味競賽、啦啦隊表演；精采之熱舞表演；撞球賽等。